

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ КОЛХОЗЫ

ОРГАН ПОЛИТОТДЕЛА ЗОЛОТОВСКОЙ МТС ЗОЛОТОВСКОГО КАНТОНА РЕСПУБЛИКИ НЕМЦЕВ ПОВОЛЖЬЯ

№ 40 (44) 1 ноября 1934 года. Выходит 1 раз в пять дней.

Включаемся в производственный поход имени VII съезда советов.

Обсудив вопрос о проведении отчетно-перевыборной кампании советов, в целях лучшего проведения этой важнейшей политической кампании.

Мы рабочие Золотовской МТМ об"являем себя ударниками производственного похода имени VII Всесоюзного съезда советов и берем на себя следующие обязательства:

1. Принять активное участие в отчетно-перевыборную кампанию советов, — обеспечив 100 процентную явку на отчетное и выборное собрание.
2. Дать лучших рабочих-ударников в депутатские группы.
3. Обеспечить полностью ремонт тракторов занятых на севе, тем самым ускорить под"ем зяби в установленный срок.
4. Создать выездную бригаду для ремонта тракторов прямо в барозде.
5. Закончить полностью дооборудование мастерских к 1 ноября 1934 г.
6. Развернуть индивидуальное СоцСоревнование между рабочими мастерских МТС.
7. Просить редакцию газеты

„За большевистские колхозы“ опубликовать обязательство на своих страницах.

По поручению собрания от рабочего Гришяна.

От рабочих: Сарафонов, Николоров, Копытин, Кер

Рабочие МТС на отчете с.совета.

Президиум Золотовского сельсовета приступил к отчетной кампании.

29 октября на собрании рабочих МТС с отчетным докладом о работе сельсовета, выступил т. Сахаровский.

На ряду с положительными результатами в работе сельсовета, собрание отметило много существенных недостатков.

Подвергнута широкой критике работа сельсовета по благоустройству села, в частности в электрофикации и водоснабжении.

Собрание констатировало плохую практическую помощь колхозу „Муравей“ в проведении с-х работ.

Собрание прошло с большей активностью рабочих. Создана комиссия по выработке наказа новому составу сельсовета.

Кольтин.

Массовые убийства рабочих в Испании

ЛОНДОН. 23 „Дейли уоркер“ помещает новое сообщение своего специального корреспондента в Испании, в котором говорится, что пытаясь скрыть последствия жестокого террора, власти закрыли доступ в мадридские больницы, переполненные ранеными. Корреспондент приводит ряд лично им проверенных случаев расправ с трудящимися. Один студент по имени Айале, активный работник левой студенческой организации в Мадриде, был задержан около своего дома полицейскими и расстрелян на глазах у матери и брата.

В другом случае в комнате одного из рабочих на улице Ибиса группой солдат под командой офицера был произведен обыск, не давший никаких результатов. Офицер тем не менее приказал арестовать рабочего, и, когда тот оказал сопротивление, солдаты вытащили его на улицу и затем расстреляли. В Хихоне солдаты окружили сто рабочих из числа арестованных и расстреляли их. По словам корреспондента, массовые убийства продолжаются. Тюрьмы в Мадриде переполнены.



Карта Испании.

Создана конкурсная комиссия.

По проведению конкурса на лучшую доярку, при политотделе Золотовской МТС создана конкурсная комиссия в составе:

Председателя комиссии — помощника политотдела по жен работе т. Завгородней.

Члены комиссии — ответств.

редактора газеты „За большевистские колхозы“ — т. Мартини и зав. Золотовской МТФ — тов. Ведерникова.

С 1 ноября комиссия выезжает в МТФ по проверки выполнения обязательств взятых на себя доярками.

Придти с решающими победами к XVII годовщине Октября.



Недавно в строй наших промышленных гигантов вступил Краматорский машиностроительный завод им. Сталина. Краматорский завод тяжелого машиностроения один из крупнейших машиностроительных заводов во всем мире. По мощности он превосходит уралмаш. Пуск Краматорского гиганта — прекрасный подарок XVII годовщине октября. На снимке: — панорама Краматорского машиностроительного завода. Слева — чугунолитейный цех № 1, справа — на первом плане кузнечный цех, сзади механический цех № 2. Дороги между цехами благоустроены и озеленены.

Отберем у Дубовчан красное переходящее знамя.

Проработав телеграмму — молнию № 4 газеты „За большевистские колхозы“ мы трактористы тракторной бригады № 6, решение собрания наших колхозников „в ближайшую пятнадцатку отобрать знамя у Дубовских трактористов“ одобряем. Знамя отберем.

Вызываем на соцсоревнование все отряды нашей МТС в эту пятнадцатку обогнать по зяби Рогаткинскую МТС.

Конкретно включились на выполнение норм выработки и экономии горючего трактористы: Николаев с Лошаковым Еф; Ку

ликов Марк с Кусмарцевым, Сукоцков с бригадиром Дубовского отряда Кальяновым В ключались так же в индивидуальное с.п.соревнование прицепщики Николаев Ив. Кусмарцева, Булычев, Бритвина.

Заверяем политотдел, что к XVII годовщине октября план зяби закончим полностью.

Требуем от плугарей Булычевой и Пурисевой ликвидировать позорные показатели в выполнении норм выработки (0,6-0,7 га) на плуг.

Сукоцков, Николаев, Куликов.

Объявили ударник по зяби.

Проработав телеграмму-молнию от 23 октября № 4 собрание колхозников колхоза „Дружба“ заверяет политотдел.

1. Ударной работой по зяби, в пятнадцатку отберем у Дубовки красное переходящее знамя политотдела.

2. Призываем всех колхоз. района деятельности Золотовской МТС на мобилизацию всех сил к тому, что бы в эту пятнадцатку обогнать по зяби Рогаткинскую МТС.

3. Обязываем правление колхоза создать приманчивый фонд для премирования лучших плугарей, работающих на зяби.

По поручению собрания: Булычев, Маслов, Касторина.

По вине правления простаивают трактора.

(Письмо тракториста)

Правление Трубинского колхоза вместо того, что бы бороться за выполнение плана зяби, само срывает работу. В ночь на 27 октября трактор № 34 из за отсутствия лемехов простоял около 10 часов тогда, как лемеха отбитые лежали в правление колхоза, о своевременной доставке их в тракторный отряд правление колхоза в лице бригадира Маслова и думать не хотело. Долго ли будет продолжаться такая безответственность за зябь.

Селькор М. Куликов.

— (—)

Победы колхозного строя.

17 лет назад социалистическая революция в России упразднила власть буржуазии и помещиков, национализировала фабрики, заводы и транспорт, отменила частную собственность на землю и осуществила диктатуру пролетариата. Взяв в свои руки власть, рабочий класс в союзе с трудящимся крестьянством начал создавать основы коммунистического общества.

Октябрьская революция создала все необходимые предпосылки для организации социалистического земледелия. Однако крупное социалистическое земледелие сразу после Октябрьской революции не могло быть создано. Лишь небольшая часть бывших частныхладельческих земель пошла под крупные социалистические хозяйства — совхозы и колхозы. Значительно большая часть земли была передана в единоличное пользование мелкого крестьянства.

В условиях мелкого, раздробленного крестьянского хозяйства кулацкая кабала не могла быть окончательно уничтожена. Кулачество, сильно ослабленное Октябрьской революцией, но полностью не разгромленное, имело известные возможности для роста.

В Советском Союзе пролетариат — господствующий, руководящий класс. Он руководит крестьянством. **«Что это значит — руководить крестьянством? Это значит, во первых, вести ли вы на уничтожение классов, а не на мелкого производителя»** (ЛЕНИН, собр. соч., том XXVI, стр. 399).

В 1928 году т. СТАЛИН указал: **«Что бы социалистический город мог до конца повести за собой крестьянскую деревню, для этого необходимо, как говорит Ленин, «перевести хозяйство страны, в том числе и земледелие, на новую техническую базу, на техническую базу современного крупного производства»** («Вопросы Ленинизма», изд. 9-е, стр. 351.)

Пропагандист политотдела Н. Михайлов

Взять первенство в политучебе с Н.-Банновкой!

Учебный год начался! Трубино и Морозово приступили к занятиям. С первых же дней занятий на ряду со значительными недочетами имеются положительные результаты.

Из 17 слушателей школы колхозного актива Трубино — 9 человек включились между собой в индивидуальное социальное соревнование. Слушатели являются подписчиками газет «Правды Саратов. края», «Колхозник», «Крестьянской газеты» журнал «Крестьянка», «Наша газета», «Ударник», «За большевистские колхозы» и других.

Морозовцы приняв вызов Трубиновцев тут же развернули между собой социальное соревнование. Слушатели Морозовской школы одобрили решение партгруппы о не принятии в школу Клинова, как рвача и не дисциплинированного колхозника, по таким же причинам не

Пять лет назад, во второй половине 1929 г., под руководством партии и мудрого Сталина начался великий перелом в советской деревне. Большая часть крестьянства прочно вступила на путь колхозов. На основе сплошной коллективизации в основном был ликвидирован последний капиталистический класс — кулачество. Колхозный строй окончательно укрепился в нашей стране.

Результаты победы колхозного строя — налицо. С каждым годом в Советском Союзе производится все больше и больше хлеба. 1933 год был годом самого высокого урожая за многие десятки лет. А в 1934 году, несмотря на засуху в весну и лето, многие колхозы благодаря улучшению организации труда снова получили высокие урожаи.

В худшем положении находится у нас пока животноводство. Но и в этой области уже проделана большая работа, и для животноводства созданы условия быстрого подъема.

Объявить борьбу с чесоткой

[Статья т. Чечулина.]

Приближается зима. Все поголовье скота колхоза в том числе и лошади должны вайти лучший уют и корма. Уход за лошадьми должен быть в центре внимания каждого бригадира и конюха.

Не так обстоит дело в действительности.

Сейчас уже наблюдаются факты недостаточного внимания к лошади. Обезличка тягла и т. д. В Золотовском и Морозовском колхозах на паче плохого ухода и обезлички появилась чесотка на лошадях.

Профилактические меры (предупредительные) должны будут проведены и чесотку в конце искоре-

Результаты победы колхозного строя сказываются в той громадной технической и культурной революции, которая происходит в нашей деревне. На наших глазах исчезает противоположность между городом и деревней. В деревне выросли новые люди, лучшие ударники и ударницы колхозных полей.

Крестьянство нашей страны прочно встало на социалистический путь. Это не значит, однако, что дело социалистического преобразования деревни уже закончено. Вне колхозов находится еще около одной Трети всех крестьянских хозяйств, а в отдельных районах — еще больше. Перед нами стоит важнейшая задача — довести сплошную коллективизацию до полного завершения. Это дело нелегкое требующее большой организационной и политической работы среди единоличников.

Большая работа предстоит и по дальнейшей организации колхозного производства. Нужно готовить новые квалифицированные

кадры, нужно добиться полного освоения тракторов, комбайнов, сложных молотилок и других машин, преобразующих лицо нашей деревни. Нужно вести большую работу по укреплению социалистической дисциплины труда, по охране общественной собственности, по перевоспитанию в социалистическом духе вчерашних единоличников.

В осуществлении всех этих задач нам мешает недобитый еще классовый враг, который усиливает свою подрывную работу там, где мы ослабляем наше руководство.

Он пролезает иногда в колхозы организует там хищения социалистической собственности, всячески пытается сорвать выполнение обязательств перед пролетарским государством.

Поэтому ни на минуту нельзя ослаблять классовую бдительность. Необходимо всемерно усиливать руководящую и организующую роль пролетарского государства в колхозах. Только при этом условии мы выполним все великие задачи второй пятилетки.

Д. ЛУРЬЕ.

Ликвидируйте обезличку, наведите полный порядок в конюшнях.

Трубино — конюха Пурисев Мих. и Лилейкин Ф. безответственно относятся в уходе за лошадьми.

Не следят за правильной расстановкой лошадей в станках. У каждого станка есть надпись клички лошади, казалось бы, что лошадь должна бы иметь свой станок, но Пурисев и Лилейкин этого правила не соблюдают.

Пример, 20 октября я ставил лошадь в его станок, а на второй день эта лошадь оказалась в другой конюшне. Пора покончить с такой разхлябанностью!

Безсонов.

Долго ли будет свирепствовать еще уравниловка?

(Письмо специалиста МТС).

Работающие в МТС специалисты не пользуются абсолютно ни какой привилегией. Хуже всего, когда инженерно-технические работники получают продукты меньше чем рабочие. Рабочим выдают сахар и другие продукты, специалисты этой возможности не имеют. Такая уравниловка приводит к текучести рабочей силы.

Когда будет положен предел этой кулацкой уравниловке?

П-В.

Отв. редактор Н. МАРТИН.

Объявление

Доводится досведения всех партбюро, комбюро, предколхозов, всех коммунистов, комсомольцев, ударников и ударниц, что при Политотделе Золотовской МТС, в здании правления колхоза «Муровей» открылся книжный киоск.

Квартлето 388 Тираж 550 экз.

нить.

Что мы наблюдаем в колхозах? Лошади не выдерживаются в изоляции. Чистка лошадей не производится. Лошади грязные, щеток скребиц на каждую лошадь нет. В сбруе обезличка — все это способствует появлению чесотки.

Мало толка от нашей лечебной работы, если масса колхозников не будет проводить рекомендованные нами профилактические мероприятия.

Знать должен каждый колхозник, что чесотка — заразная болезнь и легко передается через разные предметы и на человека.

Рабочие предложения

Наступает время приступать к зимнему ремонту тракторов, мастерские МТС не имеют самых необходимых для ремонта инструментов, как то: наковальни, кузнечного меха и паяльников, отсутствие таких инструментов лишает возможности рабочих работать производительно например; меднику приходится работать вместе с кузнецом, и бывает случаи, когда кузнец гонит от наковальни медника, так, как мешает ему работать.

Наковальни, кузнечный мех и паяльники должны в самые ближайшие дни быть приобретены.

«РАБОЧИЕ»

Посмотрите сводку!

Сделайте для себя вывод, кто позорно срывает выполнение плана подъема зяби.

СВОДКА

Выполнение плана зяби колхозами Золотовской МТС на 29 октября.

| Колхозы | Процент выполнения | Выполнено тракторами в га. |
|--------------|--------------------|----------------------------|
| Дубовка | 60,26 | 817,81 |
| Золотое | 45,81 | 465,28 |
| Обольянинов. | 68,08 | 319,27 |
| Студенка | 31,37 | 163,10 |
| Трубино | 59,53 | 306 |
| Морозово | 18,82 | 101,66 |
| Всего по МТС | 49,70 | 2173,12 |

Законно ли я исключена из колхоза?

Я трактористка отряда № 3 (Обольяниновка) Черчинцева Ольга привлечена к ответственности за нарушение правил колхоза. Председатель колхоза Журавлев и бригадир тракторной бригады Долбляков мотивируют мое исключение тем, что я жаловалась политотделу на руководство колхоза на их недостатки в работе.

Прошу редакцию помочь мне в этом.

Черчинцева Ольга

От редакции: Постановление колхоза о незаконном исключении тов. Черчинцевой из колхоза политотделом отменено. Тов. Черчинцева приступила к своей работе.